
回答者の属性

年代 性別

20代未満 0 男 15 広報 7 四日市港を愛しているから 8
20-40 4 女 7 人づて 2 誘われたから 7
41-60 12 不明 6 インターネット 3 楽しそうだったから 10
61- 11 合計 28 四日市港管理組合から 15 不明 1
不明 1 不明 1 無効 2
合計 28 合計 28 合計 28

住まい

港周辺 1 大いに満足した 4 1、楽しかった 7
港周辺以外の市内 14 満足した 16 2、勉強になった 15
市外 1 普通 4 3、新しい発見があった 11
不明 4 不満があった 2 4、つまらなかった 0
総計 20 大いに不満があった 0 5、その他 0

不明 2 不明 2
合計 28 総計 35

ぜひ参加したい 10

都合があえば参加したい 16

出来れば参加したくない 0

絶対参加したくない 0

不明 2

総計 28

終了時間を守ってほしい。

１００のアイディアの事業仕分け
（実施すべきこと、できるかできな
いか、やるべきかやるべきでない
か）を基準を明らかにした上で次
回に示すべきと考えます。作業の
手房りや徒労感を防ぐためにも。

官・公・企・地域を巻き込んだ
組織にした方が良い。

もっと、一般的な面白味のある
四日市港として広く知ってもら
う為出演者を一般公募してビデ
オ（ドラマ形式）を作成してほ
しい。

富田のくじら祭りやお盆時の町
の飾りなどについても知りた
い。
観光用駐車場の確保。
徐々にステップアップしていく
過程を感じ楽しい。

第１回ワークショップアンケート結果（2010.05.30、ワークショップ参加者28名の回答あり）

Q1:どこでこのワークショップ
を知りましたか？

Q2:参加したきっかけは？

Q3:まち歩きをした感想は？
Q4:WS全体を通した感想
は?(MA)

Q5:今後のワークショップへの
期待や希望、分からない事等ご
自由に！

Q6:次回もワークショップに参
加したいですか？


